
ATA DA 330º REUNIÃO ORDINÁRIA – CONDEFI: O CONDEFI realizou a sua 330ª Reunião 

Ordinária, à sede da Estação da Cidadania, sito à Av, Ana Costa, 340, no dia 21 de fevereiro 

de 2024, a partir das 14 horas. A presidente Rose iniciou fazendo saudação a todos os 

presentes. Relembrou a importância da referida reunião para o futuro próximo do CONDEFI 

e convidou os membros da comissão eleitoral para dar prosseguimento aos trabalhos. Já à 

mesa os membros da comissão eleitoral - composta pelos seguintes conselheiros: Vice-

presidente, Luciano Marques de Souza,1º Secretário, Wanderley Fernandez Lopes, 2º 

Secretário, Miguel Grecchi Sousa Figueiredo - informou ter recebido, dentro do prazo 

regimental a inscrição de somente uma chapa concorrente à mesa diretora do CONDEFI. A 

inscrição, feita por e-mail, cujo teor foi lido na íntegra. Segundo o qual, compõem a 

candidatura da chapa os conselheiros que, voluntariamente se auto-indicaram para as 

funções a seguir entre parentes: Rosemary Alonso (presidente), Luciano Marques (vice-

presidente), Wanderley Fernandez Lopes (primeiro secretário) e Dr. Miguel Grecchi Sousa 

Figueiredo (segundo secretário). A comissão eleitoral questionou se havia alguma objeção 

e/ou manifestação por parte dos presentes. Não havendo, a chapa única foi eleita por 

aclamação. Em seguida, cada um dos componentes da nova mesa diretora eleita teve alguns 

minutos de fala. Rosemary disse estar vivendo um período delicado na vida pessoal, mas 

sente que o CONDEFI necessitava de sua dedicação nesse momento. Reforçou o que é 

preciso a união do colegiado para trabalhar em cima das propostas da conferência. Comentou 

também sobre presidência ampliada e da importância das comissões. Rose pediu licença aos 

conselheiros para convidar à frente, as servidoras municipais Letícia Katarine Ferreira dos 

Santos e Rita de Cassia Oliveira Barbosa, do setor SEPACOM da Prefeitura de Santos. Foi 

explicado o que este setor iniciou uma recente parceria com com CONDEFI, contando com 

visitas semanais e periódicas, a fim de agilizar questoes da rotina administrativa. 

Posteriormente, a palavra foi dada a Luciano Marques. O vice-presidente falou da importância 

da atuação membros da recém-encerrada mesa diretora na realização da conferência. 

Comentou ainda sobre os novos desafios do CONDEFI como o fundo municipal e a 

reestruturação das comissões com a eventual escolha de novos coordenadores - além de ter 

que atender o pleito mais duas cadeiras para o CONDEFI: da deficiência múltipla e do autismo 

(propostas da conferência). Já com a prerrogativa da fala, o primeiro secretário do CONDEFI, 

Wanderley, disse que acabou se envolvendo com a causa da pessoa com deficiência por 

acaso e que, hoje em dia, tem uma grande admiração e empatia pelo tema e que vem se 

dedicando a aprender cada vez mais. Wanderley frisou a importância de se cobrar 

constantemente e de forma direcionada, tanto poder executivo, quanto o legislativo. O último 

componente da mesa diretora eleita a se pronunciar foi o Dr, Miguel. Em virtude do adiantado 

da hora, o novo segundo secretário do CONDEFI foi bem objetivo, dizendo que o conselho 

tem que atuar de maneira firme partilhando suas ações à ciência de todos. De volta com a 

palavra, a presidente do CONDEFI reforçou seus agradecimentos e encerrou a reunião. 
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